

平成 31 年 2 月 1 日  
厚生労働省政策統括官付参事官付  
賃金福祉統計室安全衛生第二係

「平成 29 年労働災害動向調査（事業所調査（事業所規模 100 人以上）及び総合工事業調査）の概況」及び同報道発表用資料の訂正について

標記について、下記のとおり誤りがありました。  
利用者の方々にはご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

## 記

### 1 訂正箇所

#### 【概況】

##### ・調査の概要

##### 8 有効回答率（P2）

##### （1）事業所調査の「有効回答」

（誤）10,908 → （正）10,907

##### ・統計表

##### 表2 特掲産業別労働災害率（P11）

##### 「I551 家具・建具・じゅう器等卸売業」の「度数率（死傷合計）」

（誤）1.60 → （正）1.62

#### 【報道発表用資料】

##### ・本文2段落目

（誤）「このたび、100人以上の常用労働者がいる 10,908 事業所及び…」

→（正）「このたび、100人以上の常用労働者がいる 10,907 事業所及び…」

### 2 訂正方法

厚生労働省ホームページの該当ページを更新する。

以上